
回収 81 /84 96.4 %
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R06 R05 R04

1 　校訓を理解している。 40.7 50.6 4.9 3.7 3.3 3.6 3.6

2 　魅力ある学校づくりに熱心に取り組んでいると思う。 45.7 45.7 6.2 2.5 3.3 3.5 3.6

3 　本校に入学してよかったと思う。 53.1 38.3 7.4 1.2 3.4 3.5 3.5

4 　先生は指導を工夫し、分かりやすい授業を行っている。 58.0 34.6 3.7 3.7 3.5 3.6 3.5

5 　先生は適切に課題を出している。 45.7 42.0 8.6 3.7 3.3 3.5 3.5

6 　自分は積極的に授業に取り組んでいる。 48.1 42.0 7.4 2.5 3.4 3.6 3.6

7 　自分は毎日家庭学習に取り組んでいる。 23.5 32.1 30.9 13.6 2.7 3.3 3.2

8 　生徒の服装・挨拶・マナーは高校生としてふさわしい。 59.3 35.8 2.5 2.5 3.5 3.4 3.4

9 　いじめのない学校づくりに努めている。 51.9 44.4 1.2 2.5 3.5 3.4 3.5

10 　非行など問題行動の防止に努めている。 63.0 29.6 3.7 3.7 3.5 3.5 3.4

11 　生徒会活動・部活動や学校行事が活発に行われている。 50.6 39.5 8.6 1.2 3.4 3.5 3.4

12 　生徒の能力や適性を踏まえた進路指導を行っている。 51.9 45.7 1.2 1.2 3.5 3.4 3.4

13 　進路に関する情報を適切に提供している。 65.4 29.6 3.7 1.2 3.6 3.4 3.2

14 　自分は普段から進路等将来のことを考えて生活している。 42.0 40.7 13.6 3.7 3.2 3.4 3.3

15 　先生は生徒の話に耳を傾け、相談等に丁寧に応じている。 51.9 40.7 2.5 4.9 3.4 3.3 3.3

16 　本校は環境美化・安全の確保に努めている。 61.7 33.3 3.7 1.2 3.6 3.4 3.4

17 　本校は積極的に地域との交流を図っている。 64.2 33.3 1.2 1.2 3.6 3.2 3.2

18 　家庭・地域に向けて、積極的に情報を発信している。 50.6 43.2 4.9 1.2 3.4 3.1 3.2

19
　自分は学校からの保護者宛文書を必ず保護者に届けてい
る。

53.1 38.3 7.4 1.2 3.4 2.6 2.4
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質問３「本校に入学してよかった」の回答で肯定意見（Ａ+Ｂ）の割合が今年度91.4％で、昨年度同様90％を超えている。

質問７家庭学習に関しては、昨年度より評価が下がっており、取組の意識は低い水準といえる。

質問８～14に関して、肯定意見の割合は例年通り高い。

質問17地域交流についてこの3年間で評価が徐々に上昇しており、花プロの活動など取組の成果があらわれてきている。
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学校評価アンケート結果（生徒）
今年度の回答率[％] 過去３年間の平均[点]

Ａ：そう思う　　　　　　　　　　Ｃ：どちらかといえばそう思わない
Ｂ：どちらかといえばそう思う　　Ｄ：そう思わない
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